Krajevna skupnost Begunje
Svet krajevne skupnosti
Datum: 3.11.2015

Z a p i s n i k

7. redne seje sveta KS, ki je bila 3. 11. 2015 ob 18,30 uri

v pisarni krajevne skupnosti
Prisotni: Andrej Čufer, Blaž Finžgar, Milenko Gregorič, Jože Hajnrihar, Franci Janc, Marija
                Kavčič-Zupan, Jani Rozmanič in Klemen Štefelin – člani sveta KS

                Mark Toplak – član občinskega sveta

Opr.odsotni: Matevž Langus in Marko Prešeren

Po ugotovljeni sklepčnosti je predsednica predlagala 

DNEVNI RED:
1. Pregled in potrditev zapisnika 6. redne in 1. izredne seje sveta KS Begunje

2. Predstavitev zaključnega obračuna na delih  »Asfaltiranje 1. in 2. ulice v naselju Poddobrava«  in predlagana soudeležba krajanov

3. Predstavitev predlogov OPPN za center Begunj, predlogi in potrditev

4. Trgovina z živili  

5. Predstavitev predlogov OPPN za turistično – športni center Krpin, predlogi  in potrditev

6. Ozvočenje na pogrebnih slovesnostih, - predlaga Jože Hajnrihar
7. Predlogi in pobude

8. Razno

Na predlog prisotnih se je seja pričela z 2. točko dnevnega reda.

Ad.2.: Končni obračun za asfaltiranje in ureditev ulic na Poddobravi je pripravljen in znaša 27.139,56 €. Z GGD Kranj popusta nismo uspeli dogovoriti; v ceni so bile  upoštevane vse pripombe, ki so jih dali krajani in vse tiste, ki smo jih skupaj z nadzornikom dorekli. Dogovorjeno je, da se obveznosti poravnajo v dveh delih in sicer do 24.12.2015, ko bomo zbrali tudi prispevek krajanov. Stroške, ki se nanašajo na sanacijo fekalne kanalizacije bo poravnala Komunala Radovljica.

Krajanom Poddobrave bomo poslali končni obračun in položnice za plačilo prispevka.

V drugih dveh ulicah bomo z deli nadaljevali v letu 2016.

Sklep št.1.: Člani sveta končni obračun za ureditev in asfaltiranje ulic na Poddobravi vzamejo na znanje in soglašajo s predlogom obvestila krajanom skupaj s končnim obračunom.

Ad.3.: Pripravljen predlog programov oz. vsebin za pripravo OPPN Center Begunje je bi predstavljen g. županu Cirilu Globočniku. Dogovorjeno je bilo, da se moramo člani sveta do predloga opredeliti in sklep posredovati občini, ki bo pristopila k pripravi postopka za gornji  krovni dokument.
Gradivo so vsi člani sveta  prejeli skupaj z vabilom na sejo, pisne pripombe sta poslala M. Prešeren in M. Langus. Ker sta oba predlagatelja zelo podrobno pripravila predloge, se bodo le ti upoštevali v nadaljnjih postopkih; sedaj smo začrtali le osnovne predloge. 
Sklep št.2.: SKLEP: Člani sveta KS Begunje dajemo županu občine Radovljica pobudo, da na podlagi pripravljenega dokumenta začne postopek za pripravo OPPN Center Begunje in ga vključi v občinski proračun za leto 2016.
Ad.4.: Mercator je izrazil interes za  novo trgovino v Begunjah (odgovor je v prilogi original zapisnika), za kar je potreben OPPN. Ogovora Elana glede zemljišča na severni strani (na mestu, kjer je začasno deponijo imela GGD) nimamo. Pričakujemo ga v tem tednu in ga bomo posredovali Mercatorju. 
Ad.5.: Na osnovi individualnih pobud za gradnjo v Krpinu, je pripravljen tudi predlog  programov oz. vsebin za pripravo OPPN-ja za območje Krpina, ki bi bilo opredeljeno za turistično – športne dejavnosti. Predlog vsebuje možne aktivnosti na tem področju: rekreacija, šport, turizem, spalne zmogljivosti,.

Sklep št. 3: Člani sveta KS Begunje podpiramo pobude krajanov, zasebnih investitorjev za nastanitvene zmogljivosti na območju Krpina, zato  dajemo županu občine Radovljica pobudo, da na podlagi pripravljenega dokumenta začne postopek za pripravo OPPN turistično – športni center Krpin in ga vključi v občinski proračun za leto 2016. 
Ad.6.: Že v preteklem mandatu je svet KS razpravljal o nabavi ozvočenja za lastne potrebe. Jože Hajnrihar je pridobil ponudbe za tri variante ozvočenja; od tega dve na električno napajanje, ena napajanje z akumulatorjem.

Po daljši razpravi glede upravljanja z ozvočenjem so se porajala vprašanja: Kdo bo zanj skrbel? in kdo bi bil vedno na razpolago ob času pogrebov?
Sklep št.4.:  Dragom Finžgarjem, ki ima tudi ozvočenje, ki ga je zagotovil ob določenih priložnostih. Pridobimo še kakšno dodatno ponudbo Naveže se kontakt z – zadolžena Matevž Langus in Jože Hajnrihar.

Ad.1.: Ob pregledu zapisnikov ni bilo pripomb.

Sklep št.5.: Potrdita in sprejmeta se zapisnika 6. redne in 1. izredne seje sveta,  s tem, da je soudeležba krajanov Poddobrave 200 € in ne 300 €, kot je bil predlog sveta na 1. izredni seji.

Ad.7.:  a)Klemen Štefelin izpostavi problem prehoda čez cesto v smeri pokopališča in do Avsenikovega groba. Po razpravi je bil sprejet 

Sklep št.6.: Družini Avsenik pošljemo pobudo, da skupaj skušamo urediti situacijo glede nekontroliranega prehoda čez državno cesto v smeri pokopališča in zagotoviti varnejši prehod skupin.

b) Andrej Čufer opozori na nujnost postavitve ograje na koncu izhoda iz Vrtca, saj vodi direktno na prehod oz. cesto;
Blaž Finžgar pa ponovno izpostavi način označevanja šolskih poti v smeri Radovljica, kjer je znak za šolsko pot na začetku pločnika, pred tem pa otroci hodijo ob robu ceste.

c) Jani Rozmanič sprašuje kaj je s spletno stranjo in kje je mogoče na spletu najti zapisnike sveta KS? – Zapisniki so objavljeni na občinski spletni strani, na strani krajevnih skupnosti za posamezno KS.

d) Blaž Finžgar poroča, da se ureja cesta na sv. Peter brez udeležbe KS. Predsednica ob tem pove, da cesta ni kategorizirana, da je takih poti še nekaj in pripravljamo predlog za kategorizacijo poti in tudi možnost zagotavljanja sredstev za redno vzdrževanje.

e) Ivan Sivec nam je poslal informacijo o izidu knjige Viharnik vrh gora in možnost nabave.

Sklep št.7.: Svet krajevne skupnosti se za nakup knjige Viharnik vrh gora ne odloči.

f) Blaž Finžgar ponovno predlaga, da se na najbolj frekventno mesto v kraju (gasilski dom) namesti defibrilator. Do naslednje seje se pridobijo informacije o možnosti nakupa, izobraževanja, financiranja,..
g) Domen Pavlič nam je poslal vlogo za donacijo za porivanje stroškov nastopa na svetovnem prvenstvu. Krajevne skupnosti sredstev ne morejo več donirati, lahko plačajo kakšen račun.

Tak odgovor bomo poslali prosilcu.

h) Jani Rozmanič prisotne seznani o obnovi vodovoda v Dvorski vasi, spremljajočih situacijah, težavah,.. Posamezni vaščani  so dobili obvestilo o prestavitvi vodomerov, plačilu novih vodomerov oz. dostopnih izven njihovih objektov. V zvezi s to problematiko se je g. Rozmanič oglasil tudi pri g. županu in mu prenesel nestrinjanje o ponovnem plačilu vodomerov.
Seja je bila s tem zaključena.

Zapisala:  
Predsednica sveta KS:

Jožica Hrovat
Marija Kavčič-Zupan

